

来台州,新员工一次性补贴2000元

台州制造业企业和来台州新员工还有交通补贴

昨天,记者从市人社局、市财政局获悉,为大力支持企业稳岗留工促生产,助力经济“开门红、开门红”,两个单位联合出台了《关于稳生产拓市场促消费助力“开门红、开门红”部分政策的实施细则》,符合条件的台州制造业企业和来台州新员工,近期可按实施细则申请新员工自行来台州交通补贴等政策补贴。

新政主要针对的申请对象是台州制造业企业,以及到台州制造业企业初次就业的省外新员工。

其中,台州制造业企业是指在台州市登记注册,或登记注册在省市场监督管理局而实际参保和税收在台州市的制造业企业。而省(市)外新员工是指身份证住址信息为浙江省(台州市)外,且2022年度无我市工伤保险参保缴费记录的法定劳动年龄段人员,见习人员参加工伤保险的除外。

新政大致分为四个方面的补贴,申请时间均为2023年1月10日至2023年2月10日期间,分别是——

企业租车交通补贴,为此期间租用(含合租)车辆(19座及以上)跨省组织新老员工返乡返岗,可按企业租车费用的50%给予补贴,每家企业每班次最高补贴5000元;其中合租的,补贴由企业根据各自实际支付金额,分别按上述标准申

报。每家企业累计补贴最高不超过10万元。

新员工自行来台州交通补贴,为此期间省外新员工通过各种交通方式自行来台州,初次到我市制造业企业就业,签订1年及以上劳动合同,并依法参加社会保险(任一险种)满一个月。按照省外华东地区300元/人、华东地区以外500元/人的标准给予补贴。

新员工就业补贴,为此期间到我市制造业企业就业并签订1年及以上劳动合同,2023年5月31日前在同一企业依法连续缴纳社会保险3个月及以上,给予一次性2000元的补贴。

企业招用新员工补贴,为此期间我市制造业企业招用10名及以上市外新员工,且签订1年及以上劳动合同,2023年5月31日前在同一企业依法连续缴纳社会保险3个月及以上,按1000元/人的标准给予企业招用新员工补贴,每家企业累计补贴最高不超过10万元。

其中前两项补贴申请时间为2023年5月1日前,后两项的申请时间为2023年7月1日前,由符合条件的企业或申请对象,向所在地县(市、区)人社部门公布的公共就业服务机构或其他受理窗口提出申请,现场提交申请材料,逾期不再受理。就业服务机构审核并公示7个工作日,无异议的,将补贴资金支付到申请对象在银行开设的基本账户。

记者 陈佳乐

深化体教融合 培育足球少年

椒江首创全国青少年足球培育标准

绿茵场上,足球小子们奔跑、传球、射门……近年,青少年足球在台州校园刮起了一阵风。

昨日,记者从椒江区教育局了解到,为进一步推动青少年校园足球工作,该区与浙江鸵鸟足球文化发展有限公司起草制定了全国首个“体教融合”足球教育服务系列企业标准。接下来,还将打造“体教融合”国家级足球教育服务标准化示范区。

据悉,全国首个“体教融合”足球教育服务系列企业标准,分别指《体教融合青少年足球培训规范》《体教融合足球亲子活动组织规范》《青少年足球运动教练员培训与考核规范》《AI足球运动感知系统功能规范》《AI足球运动感知系统操作规范》。这5项标准着眼于青少年足球训练、足球亲子活动、青少年足球运动教练员培训与考核、AI足球运动感知系统操作规程、AI足球运动感知系统功能规范等内容,“政企社学”四位一体推动青少年足球运动标准化规范,打通“幼小中”衔接,构建人才体系。AI足球运动感知系统是全球首创,全面解读AI足球运动的操作规范、系统核心、组成功能等。

“数字化、智能化在体教融合上非常重要。我们还创立了全国首个国家级数字化足球实验室、全国首个青少年‘身心脑群’全面发展运动健康国家级实验室,已经获得国家体育总局体科所国体智慧技术创新中心正式授牌,并创新推出AI足球感知系统,以大数据助力体教融合。”椒江区教育局党委委员、专职副总督学李文斌表示。

据介绍,国家级数字化足球实验室,以笼式智能球场、AI个人智能青训套件及家庭智能训练系统等为抓手,能够解决足球普及难、居家练习难、教训指导难、科学评测难、数据共享难5大核心问题。

浙江鸵鸟足球文化发展有限公司董事长黄君华介绍,在具体使用时,笼式智能球场外侧会悬挂4个数字屏,孩子们穿上定制球鞋,踢AI足球,结束后屏幕会显示相应的测评数据。“这样一来,就可以精准分析青少年足球运动数据,形成科学运动指导处方,并从身体、心理、大脑、领导力四个维度评估体育教育的目标和结果。”

接下来,该区将在实践过程中不断修正五项标准,推动企业标准上升为地方标准、团体标准,为更多区域体教融合提供指导服务。

记者 陈轶男



昨天上午,浙大二院台州分院成立七周年科技文化交流活动在台州市立医院举行。现场,浙大二院区域影像平台台州分中心正式揭牌,浙二专家开展大型义诊、查房带教、病例讨论、手术示范等活动,举办医院高质量发展管理论坛,让台州百姓在家门口享受到优质医疗服务。

记者 王艳 摄

电池百人会企业家“问道”临海暨2023中国钠电池产业生态圈企业家峰会召开

“大咖”齐聚,抢抓“钠”里机遇

2月28日至3月1日,电池百人会企业家“问道”临海暨2023中国钠电池产业生态圈企业家峰会召开,国内新能源电池领域行业“大咖”齐聚临海,聚焦钠电池生态圈构建,交流技术革新、探讨发展方向、明辨产业趋势。

近年来,新能源产业发展如火如荼,钠电池作为一种新型储能技术,在微型电动车、新型储能等领域的市场应用前景值得期待,正吸引着越来越多的企业竞相入局。

“我们将以本次峰会为契机,抢抓钠电池产业化风口,加快推动新能源产业突破发展,在区域竞争中先人一步、快人一拍,抢占先机、拔得头筹。”临海市委副书记、市长蔡建军表示。

峰会上,第12届(2022年)中国电池新能源行业年度人物、年度创新奖和优秀供应商现场揭

晓。其中,浙江永太科技股份有限公司荣获2022年度中国电池新能源行业优秀供应商,为台州唯一。

永太科技成立20多年来,围绕含氟技术,已经构建了新能源材料、生物医药、植物保护三大业务板块。目前,15万吨电解液产能已投产,还规划了20万吨电解液产能项目。

“在钠电池电解液材料领域,我们已经掌握了钠电和锂电材料共线生产和专线生产的技术,目前已布局了六氟磷酸钠、双氟磷酸亚胺钠等电解质材料,将在新能源领域激发新活力。”浙江永太科技股份有限公司董事长王莺妹说,在储能行业中,目前钠电池拥有良好的资源友好度、较低的生产成本和较高的安全性等优势,成为了行业发展的中流砥柱。

记者 徐颖骅



志愿活动暖人心

3月2日,中国石化浙江石油玉环支公司志愿服务队走进玉环惠民小学开展志愿服务活动。志愿者们给孩子们介绍了石油的来源、石油在生活中的用途,以及加油站的各项服务功能。大家还和孩子们一起做游戏,交流谈心,送上了文具用品,并鼓励他们努力学习,健康成长,以实际行动关爱孩子们的身心健康。

通讯员 余小贞 摄